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Nombre de la encuestadora : Datum Internacional S.A.

Nº de registro : 0002-REE/JNE

Clientes contratantes : Perú 21, Gestión y Frecuencia Latina

INFORME TÉCNICO

Objetivo general Obtener información de coyuntura política, económica y social

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los

niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Cobertura Nivel nacional

Tamaño muestral 1203 encuestas efectivas

Técnica Encuesta personal (cara a cara) en hogares

Selección Selección aleatoria de personas

Metodología
Manzaneo, para el recorrido de la ruta

Salto sistemático K=2, para la selección de viviendas

Margen de error +/- 2.8%, con un nivel de confianza de 95%

Supervisión 40% del trabajo de cada encuestador

Fecha de campo 09 al 13 de enero de 2014

Página web www.datum.com.pe

DATOS DE LA EMPRESA

Encuesta de Opinión Pública a Nivel Nacional

ENERO 2014
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POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Ollanta Humala como Presidente de la República?

Total

Sexo Edad
Nivel *

Socioeconómico
Región Zona

MAS FEM
18/ 

24

25/ 

34

35/  

44

45/ 

54

55/  

70
A/B C D E LIMA NOR CEN SUR ORI URB RUR

Aprueba 31% 33% 29% 38% 26% 32% 32% 26% 28% 26% 28% 38% 27% 23% 44% 29% 57% 29% 35%

Desaprueba 64% 62% 67% 58% 70% 64% 64% 65% 70% 71% 66% 58% 70% 70% 51% 68% 35% 67% 59%

Ns/nc 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 2% 3% 6% 4% 3% 7% 5% 3% 8% 4% 6%

Índice de popularidad :  - 33% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

* Sólo considera el ámbito urbano

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Ollanta Humala como Presidente de la República?

Índice de popularidad :  - 33% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

APROBACIÓN DE AUTORIDADES
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EVOLUCIÓN DE LA APROBACIÓN DE LA LABOR DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

APROBACIÓN DE AUTORIDADES

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Ollanta Humala como Presidente de la República?

- resultados por zonas urbana y rural -
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POPULARIDAD DE NADINE HEREDIA

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del Presidente de la 

República?

Total

Sexo Edad
Nivel *

Socioeconómico
Región Zona

MAS FEM
18/ 

24

25/ 

34

35/  

44

45/ 

54

55/  

70
A/B C D E LIMA NOR CEN SUR ORI URB RUR

Aprueba 40% 40% 40% 46% 38% 40% 40% 32% 35% 37% 39% 45% 37% 40% 47% 32% 57% 39% 41%

Desaprueba 54% 55% 54% 50% 56% 55% 55% 56% 61% 60% 55% 46% 59% 54% 41% 62% 37% 56% 51%

Ns/nc 6% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 12% 4% 3% 6% 9% 4% 6% 12% 6% 6% 5% 8%

Índice de popularidad :  - 14% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

* Sólo considera el ámbito urbano

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE NADINE HEREDIA

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del Presidente de la 

República?
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Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice de popularidad :  - 14% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

APROBACIÓN DE AUTORIDADES
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EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES

APROBACIÓN DE AUTORIDADES

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando …?

César Villanueva
Presidente del Consejo de Ministros

Fredy Otárola
Presidente del Congreso de la República

Índice de popularidad :  - 23% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

Índice de popularidad :  - 46% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

10% 11%
14% 15%

10%

51% 53%
48%

48%

56%

39%
36% 38%

37%

34%
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Aprueba Desaprueba Ns/nc
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EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES

APROBACIÓN DE AUTORIDADES

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando …?

Luis Miguel Castilla
Ministro de Economía

30%
28% 29%

25% 26%
33%

30%

31%
29%

31%
27%

26%
22%

24%
23%

24% 23% 23%

33%
31%

35%

38%

29%

34%

25%

33%
34%

35%

35%

37%

36%

43% 43%

37%
36%
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33%
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36% 37%

34%

38%
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33% 34%

39%
41%

34%

Jul 12 Set 12 Oct 12 Nov 12 Dic 12 Ene 13 Feb 13 Mar 13 Abr 13 May 13 Jun 13 Jul 13 Ago 13 Set 13 Oct 13 Nov 13 Dic 13 Ene 14

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Walter Albán
Ministro del Interior

14%
13%

35%

43%

51% 44%

Diciembre 2013 Enero 2014

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice de popularidad :  - 30% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

Índice de popularidad :  - 20% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas
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APROBACIÓN DE PERSONALIDADES

Keiko Fujimori
Líder de Fuerza 2011

Alejandro Toledo
Líder de Perú Posible

40% 40% 39%

34%
37%

39% 38% 36%
39%

36%
39% 42%

37%
42%

46% 48%
51%

53% 52% 51% 52% 54%

48%

55% 54%

49%
53% 52%

14% 12%
10%

13% 11% 10% 10% 10%
13%

9%
7%

9% 10%
6%

Jun. 12 Oct. 12 Nov. 12 Feb. 13 Mar. 13 May. 13 Jun. 13 Jul. 13 Ago. 13 Set. 13 Oct. 13 Nov. 13 Dic. 13 Ene. 14

Aprueba Desaprueba Ns/nc

27% 30% 25% 24%
27% 29%

19%
14% 17% 13%

10% 11%
14% 11%

59% 55%
64% 63%

60% 60%

74%
79%

74%
81%

87% 84%
79%

85%

Jun. 12 Oct. 12 Nov. 12 Feb. 13 Mar. 13 May. 13 Jun. 13 Jul. 13 Ago. 13 Set. 13 Oct. 13 Nov. 13 Dic. 13 Ene. 14

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice de popularidad :  - 10% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

Índice de popularidad :  - 74% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE PERSONALIDADES POLÍTICAS

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando …?
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APROBACIÓN DE PERSONALIDADES

Pedro Pablo Kuczynski
Líder de Perú Más

Alan García
Líder del Partido Aprista Peruano

38%

32%
35% 35%

39% 39%
35%

39%

44% 45%
41%

45%
42%

40%
44% 42%

18%

23% 24%

20%

19%

21% 21%
19%

Mayo 13 Junio 13 Agosto 13 Setiem. 13 Octubre 13 Noviem. 13 Diciem. 13 Enero 14

Aprueba Desaprueba Ns/nc

22% 24% 24% 21%
26%

23% 23%
19%

23%
20% 18%

21% 19% 21%

65% 61% 65% 67%
63%

68% 68% 72% 67% 71%
78%

72% 73% 73%

Jun. 12 Oct. 12 Nov. 12 Feb. 13 Mar. 13 May. 13 Jun. 13 Jul. 13 Ago. 13 Set. 13 Oct. 13 Nov. 13 Dic. 13 Ene. 14

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice de popularidad :  - 3% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

Índice de popularidad :  - 52% 

Índice : (Aprueba – Desaprueba)

Total 100%. Base:  1203 entrevistas

EVOLUCIÓN DE LA POPULARIDAD DE PERSONALIDADES POLÍTICAS

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando …?
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Nadine Heredia ha dicho que “el señor Alan García 

quiere la reelección vitalicia y que con dos mandatos 

debería darse por servido”.  ¿Está de acuerdo o en 

desacuerdo con lo dicho por Nadine Heredia?

FRASE DE NADINE HEREDIACARGO PARA NADINE HEREDIA

Dígame, ¿dónde le gustaría ver a Nadine Heredia:  

como candidata para la presidencia de la república, 

encabezando una lista del PN para el congreso o 

como candidata a la alcaldía de Lima?

9

POLÍTICA / ACTUALIDAD

Total 100%

Base:  1203 entrevistas
Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Acuerdo
49%

Desacuerdo
41%

Ns/nc
10%

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

19%

18%

17%

11%

2%

1%

28%

4%

Candidata a la presidencia
de la república

Candidata a la alcaldía de
Lima

En su cargo como primera
dama

Candidata al Congreso por el
PN

En su casa, ama de casa

Ministra de la Mujer

Ningún cargo

Ns/nc

POSTULACIÓN DE NADINE HEREDIA

Hace unos meses atrás, Nadine Heredia dijo que no 

será candidata presidencial para las elecciones del 

2016.  Dígame, ¿le cree o no le cree a Nadine

Heredia cuando dijo que no será candidata a las 

elecciones presidenciales del 2016?

19%
26%

77%
67%

4% 7%

 Enero 2014  Agosto 2013

Sí le cree No le cree Ns/nc

Nadine Heredia ha sido nombrada presidenta 

interina del Partido Nacionalista, siendo a su vez 

primera dama de la nación. En su opinión, ¿Nadine

Heredia utilizará o no utilizará su cargo de primera 

dama en beneficio del partido de gobierno?

USO DEL CARGO DE PRIMERA DAMA

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí lo 
utilizará

79%

No lo 
utilizará

14%
Ns/nc

7%
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Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total Horizontal 100%

Base:  1203 entrevistas

¿Cree Ud. que si el fallo es …?

CUMPLIMIENTO DEL FALLOPERUANO CON MAYOR MÉRITO

En su opinión, ¿quién tiene más mérito en el 

proceso judicial para definir los límites marítimos 

con Chile en la Haya:  el presidente Ollanta Humala 

o el ex presidente Alan García?

Ollanta 
Humala

28%

Alan 
García

37%

Ambos
13%

Ninguno
12%

Ns/nc
10%

79%

11% 10%

70%

13%
17%

79%

9%
12%

67%

13%
20%

Perú Chile Ns/nc

 Ene 2014 Jun 2013 Ene 2013 Dic 2012

Total

Región

Lima Norte Centro Sur Oriente

Perú 79% 82% 78% 70% 75% 85%

Chile 11% 10% 13% 11% 16% 5%

Ns/nc 10% 8% 9% 19% 9% 10%

PAÍS QUE GANARÁ EL PROCESO JUDICIAL EN LA HAYA

Como Ud. sabe, Perú y Chile están en un proceso judicial para definir sus límites marítimos en la Corte 

Internacional de La Haya.  Dígame, ¿quién cree Ud. que ganará en este reclamo para definir los límites 

marítimos:  Perú o Chile?

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí 

cumplirá

No 

cumplirá

Ns/ 

nc

a favor de Chile, el

Perú cumplirá o no

cumplirá dicho fallo?
64% 24% 11%

a favor de Perú,

Chile cumplirá o no

cumplirá dicho fallo?
25% 62% 13%
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ACTITUD DE LA COMISIÓN QUE INVESTIGA EL CASO ÓSCAR LÓPEZ MENESES

Como Ud. sabe, en el Congreso de la República se ha nombrado una comisión para investigar el caso Óscar 

López Meneses.  En su opinión, ¿esta comisión investigará a fondo este caso o sólo están haciendo pasar el 

tiempo esperando que este caso sea olvidado?
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POLÍTICA / ACTUALIDAD

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

En su opinión, ¿fue correcto o incorrecto que 

Víctor Andrés García Belaúnde, en ese 

momento presidente de la comisión que 

investiga el caso Óscar López Meneses, se haya 

reunido con el presidente Ollanta Humala para 

hablar sobre este tema?

REUNIÓN OLLANTA Y “VITOCHO”APOYO DEL GOBIERNO A LA 

INVESTIGACIÓN LÓPEZ MENESES

Dígame, ¿piensa Ud. que el gobierno apoyará o no 

apoyará la investigación acerca del caso Óscar 

López Meneses?

Sí apoyará
34%

No apoyará
47%

Ns/nc
19%

Fue 
correcto

23%

Fue 
incorrecto

54%

Ns/nc
23%

Investigarán 
a fondo

19%

Harán pasar 
el tiempo y 

que se 
olvide
64%

Ns/nc
17%

Total

Región

Lima Norte Centro Sur Oriente

Harán pasar el 

tiempo y que el 

caso se olvide

64% 75% 59% 47% 64% 49%

Investigarán a 

fondo
19% 15% 19% 24% 19% 27%

Ns/nc 17% 10% 22% 29% 17% 24%
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En su opinión, ¿cree Ud. que el gobierno, a través de 

sus congresistas, blindará o no blindará a Alejandro 

Toledo luego que la Comisión de Fiscalización del 

Congreso ha recomendado investigar a Alejandro 

Toledo por los delitos de lavado de activos y 

asociación ilícita para delinquir?

INVESTIGACIÓN A ALEJANDRO TOLEDO

La Comisión de Fiscalización del Congreso aprobó un informe en el que recomienda investigar al ex 

presidente Alejandro Toledo por los delitos de lavado de activos y asociación ilícita para delinquir. ¿Cree 

Ud. que Alejandro Toledo es inocente o es culpable por los delitos que se le investiga?
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POLÍTICA / ACTUALIDAD

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí debe ser 
inhabilitado

58%

No debe ser 
inhabilitado

33%

Ns/nc
9%

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

El informe de la Megacomisión del Congreso 

recomienda investigar a Alan García por el caso 

de los narcoindultos.  A partir de este informe, 

¿cree Ud. que el ex presidente Alan García debe 

ser inhabilitado o no debe ser inhabilitado para 

ocupar cargos públicos en los próximos años?

INHABILITACIÓN PARA ALAN GARCÍABLINDAJE A TOLEDO EN EL CONGRESO

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

8% 6%

84% 87%

8% 7%

 Enero 2014  Octubre 2013

Inocente Culpable Ns/nc

51% 54%

32%
26%

17% 20%

 Enero 2014  Octubre 2013

Sí lo blindará No lo blindará Ns/nc

Total

Región

Lima Norte Centro Sur Oriente

Inocente 8% 5% 9% 8% 9% 14%

Culpable 84% 88% 82% 81% 86% 80%

Ns/nc 8% 7% 9% 11% 5% 6%
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RESPETO A LALIBERTAD DE EXPRESIÓN

En su opinión, ¿el presidente Ollanta Humala respeta o no respeta la libertad de expresión?
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Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí
48%

No
41%

Ns/nc
11% Total

Región

Lima Norte Centro Sur Oriente

Sí 48% 51% 41% 48% 51% 54%

No 41% 43% 43% 31% 43% 35%

Ns/nc 11% 6% 16% 21% 6% 11%

Total Horizontal 100%

Base:  1203 entrevistas

FRASES RELACIONADAS CON LA LABOR DE LA PRENSA

Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la frase: 

Acuerdo Desacuerdo Ns/nc Índice

Los medios de comunicación colaboran

con el desarrollo del país
67% 26% 7% + 41%

Los medios de comunicación ayudan a

consolidar y fortalecer la democracia
65% 27% 8% + 38%

Los medios de comunicación informan

de manera independiente y objetiva
60% 34% 6% + 26%

Índice : (Acuerdo – Desacuerdo)
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CONOCIMIENTO DE LA DISCUSIÓN ENTRE EL COMERCIO Y LA REPÚBLICA

Dígame, ¿conoce o ha escuchado hablar acerca de la discusión sobre la propiedad de los medios que 

enfrenta a los grupos El Comercio y La República?
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Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí
27%

No
73%

Total

Región

Lima Norte Centro Sur Oriente

Sí 27% 36% 16% 20% 38% 11%

No 73% 64% 84% 80% 62% 89%

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

¿Cuándo Ud. puede escoger el periódico que 

desea comprar siente o no siente que está 

haciendo uso de su derecho a informarse 

libremente?

SI LA POSIBILIDAD DE ELEGIR UN 

DIARIO PERMITE HACER USO DEL 

DERECHO A INFORMARSE LIBREMENTE

SI LA PROPIEDAD DE LOS MEDIOS 

CONDICIONA EL DERECHO A 

INFORMARSE LIBREMENTE

¿El hecho que los medios de comunicación escritos 

sean propiedad de determinados grupos editoriales 

condiciona o no condiciona su derecho a informarse 

libremente?

Sí 
condiciona

42%

No 
condiciona

36%

Ns/nc
22%

Sí siente 
que hace 
uso de su 
derecho

80%

No siente 
que hace 
uso de su 
derecho

12%

Ns/nc
8%
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Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

¿El Congreso de la República debería meterse o 

no debería meterse en la discusión sobre la 

propiedad de los medios que enfrenta a los 

grupos El Comercio y La República?

POSIBLE INTERVENCIÓN DEL 

CONGRESO EN CASO DE LOS MEDIOS

POSIBLE INTERVENCIÓN DEL 

PRESIDENTE EN CASO DE LOS MEDIOS

¿El presidente Ollanta Humala debería meterse o no 

debería meterse en la discusión sobre la propiedad 

de los medios que enfrenta a los grupos El 

Comercio y La República?

Sí 
debería 
meterse

22%

No 
debería 
meterse

71%

Ns/nc
7%

Sí 
debería 
meterse

22%

No 
debería 
meterse

68%

Ns/nc
10%

Dígame, ¿qué país estaría tomando como ejemplo 

el gobierno para tomar esta actitud de 

enfrentamiento contra la prensa?

PAÍS QUE SE TOMA COMO EJEMPLO 

PARA ENFRENTARSE A LA PRENSA

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE EN 

CASO EL COMERCIO Y LA REPÚBLICA

Dígame, ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con 

que el presidente Ollanta Humala haya intervenido 

en la discusión sobre la propiedad de los medios 

que enfrenta a los grupos El Comercio y La 

República?

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Acuerdo
20%

Desacuerdo
57%

Ns/nc
23%

41%

8%

4%

4%

3%

10%

30%

Venezuela

Ecuador

Argentina

Brasil

Otros

Ninguno, es decisión
propia

Ns/nc
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Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Total 100%

Base:  1203 entrevistas
Total 100%

Base: Conocen la nueva propuesta de ley

universitaria (299 entrevistas)

En su opinión, ¿esta nueva ley universitaria 

favorece o perjudica la preparación académica 

de los estudiantes universitarios?

CONOCIMIENTO DEL CONTENIDO DE 

LA PROPUESTA DE LEY UNIVERSITARIA

Dígame, ¿tiene conocimiento o no tiene 

conocimiento del contenido de la nueva propuesta 

de ley universitaria?

Sí
25%

No
75%

Favorece
47%

Perjudica
39%

No 
influye

8%

Ns/nc
6%

En general, ¿cree Ud. que las universidades 

preparan a sus estudiantes en forma adecuada 

o en forma inadecuada para la vida laboral?

PERCEPCIÓN DE LA PREPARACIÓN 

QUE OFRECEN LAS UNIVERSIDADES

POSICIÓN FRENTE A UN AUMENTO DE 

SUELDOS PARA LOS JUECES

En su opinión, ¿a los jueces se les debería aumentar 

o no se les debería aumentar el sueldo?

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí se les 
debe 

aumentar
16%

No se les 
debe 

aumentar
81%

Ns/nc
3%

En forma 
adecuada

35%

En forma 
inadecuada

53%

Ns/nc
12%

IMPACTO DE LA PROPUESTA DE LEY 

EN LA PREPARACIÓN ACADÉMICA
- entre quienes conocen el contenido de la 

propuesta de ley universitaria -
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POLÍTICA / ACTUALIDAD

Total 100%

Base: Conocen la nueva propuesta de ley

universitaria (299 entrevistas)

En su opinión, ¿esta nueva ley universitaria 

viola o no viola la autonomía universitaria?

CONOCIMIENTO DEL CONTENIDO DE 

LA PROPUESTA DE LEY UNIVERSITARIA

Dígame, ¿tiene conocimiento o no tiene 

conocimiento del contenido de la nueva propuesta 

de ley universitaria?

Sí viola
48%

No viola
37%

No 
influye

6%

Ns/nc
9%

IMPACTO DE LA PROPUESTA DE LEY 

EN LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA
- entre quienes conocen el contenido de la 

propuesta de ley universitaria -

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

Sí
25%

No
75%
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CRÉDITO HIPOTECARIOEXPECTATIVA CON LOS INGRESOS
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Crecerán
30%

Seguirán 
iguales

50%

Se 
reducirán

14%

Ns/nc
6%

COYUNTURA ECONÓMICA

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

¿Está Ud. muy dispuesto, algo dispuesto o no está 

dispuesto a solicitar un crédito hipotecario (compra 

de una vivienda) en los próximos cinco años?

Para este año 2014, ¿piensa Ud. que sus ingresos 

económicos crecerán, seguirán iguales que el año 

pasado o sus ingresos económicos se reducirán?

1
1
%

2
2
%

6
1
%

6
%9
%

1
9
%

6
5
%

7
%

1
3
%

2
4
%

5
8
%

5
%

1
7
% 2
1
%

5
6
%

6
%

Muy
dispuesto

Algo
dispuesto

No está
dispuesto

Ns/nc

 Ene 2014 Nov 2013 Ago 2013 Oct 2011

COMPORTAMIENTO DEL DOLAR

34% 35% 35%

30%

24%

16% 17%
13%

14%
11%

19%

12%
13%

11%

45%
43%

45% 46%

54% 54%

44%
47%

49%

43%
46%

53%
56%

52%

6% 9%
7% 6% 9%

16%

27% 28%

22%

30%

18%

20% 16%
24%

15%
13% 13%

18%

13%

14% 12% 12%

15% 16%

17%

15%
15%

13%

Oct. 12 Ene. 13 Feb. 13 Mar. 13 Abr. 13 May. 13 Jun. 13 Jul. 13 Ago. 13 Set. 13 Oct. 13 Nov. 13 Dic. 13 Ene. 14

Bajará Se mantendrá Subirá Ns/nc

En su opinión, en los próximos 12 meses, ¿el dólar bajará, se mantendrá o subirá? 

Total 100%

Base:  1203 entrevistas
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ESPERANZA PARA EL PERÚ EN ESTE GOBIERNO

¿Tiene mucha esperanza, poca esperanza o ninguna esperanza que el Perú estará mejor que ahora 

cuando finalice el gobierno del Presidente Ollanta Humala?

19

COYUNTURA ECONÓMICA

31%

40% 40% 41%

35%
38%

36% 35%

26% 25%
23%

18%
23%

20%
24%

50%
47% 46%

44%
47% 48% 49%

46%

55% 55%
58% 59%

57%
61%

54%

14%

9% 10% 10%
14%

11% 10%
13%

15% 17% 15% 17% 16% 15%
18%

Nov 12 Dic 12 Ene 13 Feb 13 Mar 13 Abr 13 May 13 Jun 13 Jul 13 Ago 13 Set 13 Oct 13 Nov 13 Dic  13 Ene 14

Mucha esperanza Poca esperanza Ninguna esperanza Ns/nc

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

EXPECTATIVAS DE LA ECONOMÍA FAMILIAR

Dentro de un año, ¿piensa que la situación económica de Ud. y su familia estará mejor, igual o estará peor?

37%

43%

48%

46%

44% 43%
40%

45%
34%

32% 33% 33%
37%

34%
37%

47%
44%

40%
43%

44%
47%

49%

43%

51%

52%

54% 53%

48%

53%
49%

11%

7% 8% 8% 7% 7% 8% 7%
10% 11%

9% 9% 9% 8% 9%

Nov 12 Dic 12 Ene 13 Feb 13 Mar 13 Abr 13 May 13 Jun 13 Jul 13 Ago 13 Set 13 Oct 13 Nov 13 Dic 13 Ene 14

Estará mejor Estará igual Estará peor Ns/nc
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COYUNTURA ECONÓMICA

Total 100%

Base:  1203 entrevistas

41%

45% 50%

49%
46%

42%

46%

38%

36% 37%

32%

35% 37% 38%37% 37%

35%

32%
33%

40%

36%
38%

42% 42% 42%
44%

39% 40%

10%

6%

8%

8% 8% 7%

11% 12% 12%

9%

13%

10%

12% 12%

Nov 12 Dic 12 Ene 13 Feb 13 Mar 13 Abr 13 May 13 Jul 13 Ago 13 Set 13 Oct 13 Nov 13 Dic 13 Ene 14

Habrá más Como hasta ahora Se reducirá Ns/nc

EXPECTATIVAS SOBRE LA INVERSIÓN PRIVADA

En general, ¿piensa Ud. que dentro de un año habrá mayor inversión privada en el país, la inversión 

seguirá como hasta ahora o la inversión privada se reducirá?
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